

# Проблема в майнинге и износе сетей: Красноярскому краю предрекли дефицит электроэнергии

В Красноярске с 20 по 22 ноября прошёл пятнадцатый Сибирский энергетический форум. Помимо обсуждений проектов дальнейшего развития энергетической отрасли в России, на мероприятии также была поднята очень важная тема — через пять лет Красноярский край может столкнуться с дефицитом электроэнергии.

О таких перспективах сообщил министр промышленности и торговли края Максим Ермаков во время своего выступления на открытии форума 20 ноября. По его словам, через три-пять лет Красноярский край может стать энергодефицитным регионом, если за это время не успеть ввести в эксплуатацию новые электрогенерирующие объекты.



При этом министр добавил, что регион ещё остаётся энергопрофицитным. К примеру, в 2023 году в Красноярском крае было выработано 74,1 миллиарда киловатт-час, что на 2,4% больше, чем в 2022 году. А вот энергопотребление в том же 2023 году составило 59,8 миллиарда киловатт-час, что на 3,2% выше, чем в 2022 году. Это означает, что пока что выработка превышает потребление, но с каждым годом это дистанция сокращается.

*«Если не будет новой генерации, то в принципе регион может перейти к энергодефицитному», — заключил Максим Ермаков.*

Одной из главных причин увеличения потребления электроэнергии в Красноярском крае Максим Ермаков назвал активное развитие майнинга. Якобы именно добыча криптовалют потребляет большое количество энергии. Кроме того, по мнению министра, майнинг является «тормозом» для развития средних и крупных предприятий в регионе.

Также Максим Ермаков добавил, что во многих отдаленных сёлах и городах региона очень большой износ электросетей и основных мощностей. Эту проблему необходимо решать сейчас, чтобы не допустить проблем в будущем.

*«К этому вопросу надо подходить глобально. Пока решения по нему не найдены, но это возможная тема для обсуждения», — приводит слова министра издание «Дела».*

Примечательно, что ранее об износе электросетей в Красноярском крае сообщили специалисты «Россети Сибирь». По их данным, износ электрооборудования в регионе достиг отметки в 82%. При этом за последние десять лет прирост износа составил 17,6%.

А в «Красноярскэнерго» признались, что реконструкция и замена оборудования невозможна из-за маленького финансирования.



Фото: скриншот видео «Форум регионы»

Автор: Денис Большаков © Babr24.com ЖКХ, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ОБЩЕСТВО, КРАСНОЯРСК 👁 9065  
27.11.2024, 18:14 📄 67

URL: <https://babr24.com/?IDE=267888> Bytes: 2602 / 2283 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- ВКонтакте
- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:  
[email protected]

Автор текста: **Денис  
Большаков.**

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: [email protected]

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [email protected]

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: [email protected]

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: [email protected]

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: [email protected]

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: [email protected]

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: [email protected]

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: [email protected]

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [email protected]

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)